
 

Прийміть найщиріші привітання з нагоди ювілею 

Київського національного торговельно-економічного університету! 

 

Адміністрація та колектив Київського 

торговельно-економічного фахового коледжу КНТЕУ,  

відокремлені структурні підрозділи КНТЕУ (училища 

– Ужгород, Чернівці і Харків, Вінниця і Коломия, 

Бурштин і Київ, Одеса, Хмельницький, Житомир) 

щиро вітають наш базовий заклад вищої освіти. 

Щиро вітаю колег і студентів із 75-річчям 

Університету, що належить до лідерів вищої освіти 

нашої держави, посідаючи провідні позиції в багатьох наукових галузях. 

Нам випала велика честь працювати та здобувати освіту в Університеті, який 

динамічно розвивається і виховав не одне покоління науковців, фахівців сучасних 

освітніх програм. 

Нині Університет успішно запроваджує європейські підходи до підготовки 

нової генерації духовної та інтелектуальної еліти нації. Протягом свого існування 

освітній заклад є справжнім осередком міжнародних освітніх, культурних і 

наукових зв’язків галузі. 

Бажаю продовжувати свої славні традиції та нових звершень! 

Тісна співпраця з ректором, факультетами, кафедрами, сучасними 

бібліотеками, лабораторіями дає можливість нам досягати високої якості освіти. 

Відокремлені структурні підрозділи підтримуватимуть славні традиції КНТЕУ і в 

подальшому. 

Хочемо подякувати академіку – ректору Мазаракі А. А., за підтримку і його 

вміння створювати, реалізовувати масштабні проекти. 100 % здобувачів освіти за 

ступеневою освітою після закінчення коледжу вступають саме до КНТЕУ і це Ваша 

заслуга, шановний Анатолію Антоновичу, ректорату та науково-педагогічних 

працівників Університету. 

Бажаємо ректору, колективу одного з найпрестижніших закладів вищої 

освіти як в Україні, так і за кордоном великих звершень, процвітання, отримання 

бажаних результатів на благо України. 

Завдячуючи в першу чергу ректору – академіку Мазаракі А. А., КНТЕУ є одним 

із провідних закладів вищої освіти України, який постійно підтверджує високий 

імідж за якістю освіти, інфраструктурою, матеріально-технічним забезпеченням, 

гарним мікрокліматом в колективі. 

Від щирого серця вітаємо з ювілеєм! 

Щиро бажаємо Університету впевненого руху вперед, креативних рішень та 

успіху! 

 

З повагою, 

директор ВСП «КТЕФК КНТЕУ»    Олег ОЛІЙНИК 


